
 

 

 
 

Vodniški odsek PD Ojstrica Celje 

in U3 Vas vljudno vabita na 

 

SOTINSKI BREG (KUGLA) 418 m  in 

HRIB JANOSHEGY – RAZGLEDNI STOLP 
v soboto, dne 11.01.2025 

 

Zberemo se ob 7. uri pred našim društvom na Kidričevi 3, Celje. 

  

S posebnim avtobusom se odpeljemo v Prekmurje – Goričko do mejnega prehoda z Madžarsko 

Mačkovci – Martinje. Po prestopu meje, nadaljujemo vožnjo še cca 7 km do GORNJEGA SENIKA, 

do naših rojakov v Porabju. Ob gostilni parkiramo (možnost okrepčila, plačilo samo s FORINTI). Tu 

se prične naš prvi polurni, nezahteven pohod na hrib JANOSHEGY. Povzpeli se bomo na nov 

RAZGLEDNI STOLP in v lepem vremenu je videti daleč naokrog. Po isti poti se bomo vrnili nazaj 

do Senika - avtobusa in nadaljevali vožnjo v SLOVENIJO do kraja, vasi SOTINA (256 m), ki je del 

Goričkega v Prekmurju. 

  

Tu se prične naš drugi, eno urni ne zahteven pohod do razglednega stolpa in vrha. 418 m visoka 

vzpetina, je pretežno pokrita z gozdom in je najvišji vrh Prekmurja – Goričkega. Pravijo mu tudi 

KUGLA. Ob povratku z avtobusom, cca 2km do NUSKOVE, si bomo ogledali še izvir železne vode 

(vrelec), ki si jo lahko natočimo za domov. 

  

Skupna, lahka prehojena pot znaša cca 3 ure. 

Hrana in pijača iz nahrbtnika, možnost je tudi, da se ob povratku kje ustavimo. 

Glede na zimske razmere je potrebna primerna obutev in oblačilo (palice, če so v oporo). 

Vrnitev domov v poznem popoldnevu. 

NE POZABITE NA OSEBNI DOKUMENT (PREHOD MEJE). 

Za pomoč na poti nam bo naš planinski prijatelj iz Maribora, Franček Hribernik. 

  

Cena prevoza za 20 sedežni avtobus je 20 EUR, za večje število udeležencev bo cena NIŽJA. 

  

Prijave sprejema Ivanka do petka, 10.01. 2025 

  
 

Vsak udeleženec se odpravi na pot na LASTNO ODGOVORNOST. 
 
 OPOZORILO: Planinski vodniki lahko glede na razmere in udeležence spremenijo potek poti 

Za varno hojo vam svetujemo, da obvezno uporabite ustrezno pohodniško opremo za sredogorje: 

planinski čevlji, anorak, majice,  pohodne palice idr.  

 

 

Uradne ure vsako sredo 

od 16.00 do 17.00 ure 


